

*Весна – время волшебное, ведь в это время года расцветает не только природа, но и женская красота. Не случайно середина весны ознаменовалась ярчайшим событием в жизни Запорожского железорудного комбината – конкурсом «Мисс ЗЖРК – 2017». Идейным вдохновителем и организатором мероприятия стала молодежная комиссия профкома под руководством Светланы Николиной, а поддержку в его проведении оказали администрация и профсоюзный комитет ПМГУ комбината.*

## На сцене только девушки, или «Мисс ЗЖРК – 2017»

Конкурс такого уровня и формата прошел на Запорожском железорудном комбинате впервые и вызвал большой интерес не только среди работников предприятия, но и среди жителей Днепропетровского, став одной из самых обсуждаемых тем на протяжении месяца. Конкурсу предшествовала непростая подготовка: многочасовые репетиции, съемки, проработка сценария и технической части программы, но конечный результат того стоил!

Грандиозный финал конкурса прошел 7 апреля в ДК «Горняк» при полном аншлаге. За главный титул и корону победительницы боролись 11 очаровательных представительниц трудового коллектива предприятия. А нелегкое бремя оценивания всех достоинств, талантов и конкурсной программы каждой из участниц легло на плечи уважаемого жюри: финансового директора ЧАО «ЗЖРК» Альберта Косеги, председателя профсоюзного комитета комбината Александра Григорчука, главного специалиста отдела внутриведомственной работы аппарата ПМГУ Романа Тарасенко, главного врача Днепропетровской городской больницы Юрия Абросимова и руководителя студии спортивно-эстрадного танца «Эдельвейс» (г. Энергодар) Оксаны Гуркиновой.

Уже первое, приветственное, дефиле девушек в коктейльных платьях ясно дало понять: здесь все настроены серьезно и готовы выложиться на 100%.

На «ура» прошел конкурс «Визитная карточка», ставший для участниц домашним заданием. О каждой из красавиц был снят видеоролик, в ко-



тором они рассказали о многих гранях своей жизни: семье, работе, интересах, увлечениях, мечтах, жизненных ценностях. Кто-то преподнес это трогательно, лирически и даже в стихах, кто-то весело и драйвово, а кто-то остроумно и самокритично, но девушки сделали это настолько оригинально и от души, что зрители глубоко прониклись историей каждой из конкурсанток.

Следующим испытанием для прекрасных леди стал интеллектуальный конкурс, во время которого ведущие Оксана Беспалько и Алексей Шкурко устроили им «мозговой штурм», задавая всевозможные каверзные вопросы. Жюри оценивало оригинальность ответов, находчивость, чувство юмора, раскованность девушек на сцене и, в некоторой мере, степень их ораторского искусства. Так, не без интереса зрители узнали, что одна из конкурсанток мечтает сыграть в кино роль девушки «агента 007» Джеймса Бонда, а другая, выбирая между красотой и умом важнейшее качество для девушки, выбрала ум, потому что «умная женщина не может быть некрасивой». Необходимый антураж этому конкурсу создало дефиле участниц в офисных нарядах.

Апофеозом вечера и, пожалуй, самой яркой его частью стал конкурс «Коронный номер». Каждая из участниц представила на суд жюри и публики художественный номер, раскрывший ее артистичность, творческие способности и таланты. Часть девушек порадовала зрителей хореографическими постановками – зажигательным буги-вуги, страстной бачатой, завораживающим восточным танцем или



проникновенным вальсом, часть – вокальными номерами, а одна из девушек даже перевоплотилась в рок-легенду Фредди Меркьюри, сделав достойную пародию на кумира. Все это время в зале творилось что-то невероятное – каждый номер зрители встречали с полным восторгом и бурно поддерживали своих фавориток. Так что после конкурса больше ни у кого не осталось сомнений, что девушки с ЗЖРК не только красивы и умны, но и очень талантливы!

Ох, и непростой выбор стоял перед жюри: определить лучшую из лучших. Пока судьи готовились вынести свой вердикт, зрителям не давали заскучать молодые певческие и танцевальные таланты города. Шквал эмоций у публики вызвала и веселая видеонарезка в стиле «неудавшихся моментов из фильмов Джеки Чана» – о закулисе конкурса, процессе подготовки, смешных ситуациях и даже «эпичных падениях» некоторых участниц.

По счастью, без почетного титула не осталась ни одна из конкурсанток. Звание «Мисс очарование» завоевала стволочная участка №7 шахты «Проходческая» Алена Виноградова, «Мисс грация» – инженер технического отдела управления комбината Валерия Кучма, «Мисс элегантность» – стволочная участка «Шахтный подъем» шахты «Эксплуатационная» Мила Бобровная, «Мисс нежность» – токарь участка №2 цеха закладки выработанного пространства в шахте Анна Питыляк, «Мисс артистичность» – младшая медсестра санатория-профилактория «Горняк» Алена Черевко, «Мисс эрудиция» – машинист конвейера дробильно-сортировочной фабрики Ольга Тянь, «Мисс оригинальность» – ламповщик участка ПВС шахты «Эксплуатационная» Дарья Ключко, а «Мисс улыбка» – машинист конвейера дробильно-сортировочной фабрики Виталия Бортник.

Активную поддержку публика оказала стволочной участка №7 шахты «Проходческая» Виктории Юнацкой, которая стала «Мисс зрительских симпа-

тий». Кроме того, Виктория была признана победительницей онлайн-голосования, проходившего на сайте ЗЖРК на протяжении нескольких недель.

Основную интригу вечера жюри приберегло напоследок: кому же достанется главный титул – ламповщику участка ПВС шахты «Эксплуатационная» Кристине Плотниковой или диспетчеру автотранспортного цеха комбината Юлии Полеводовой? В итоге жюри, заставив изрядно понервничать и участниц, и зрителей объявило: звание «Вице-мисс ЗЖРК – 2017» присвоено Кристине Плотниковой, а победительницей конкурса и обладательницей почетного титула «Мисс ЗЖРК – 2017» стала Юлия Полеводова!

Все участницы конкурса получили ценные призы от администрации и профкома ЗЖРК: каждая конкурсантка – подарочный сертификат на 2 тыс. грн. и бесплатную семейную путевку на базу отдыха «Горняк», а победительница – сертификат на 5 тыс. грн., путевку и драгоценную корону. Кроме материального вознаграждения за труды, участницы получили нечто большее – они стали увереннее в своих силах и раскованнее на сцене, обнаружили доселе скрытые грани своих талантов и научились преподносить себя публике, а главное – по-новому открылись не только для коллег и зрителей, но и для самих себя. Так что можно смело говорить, что личную победу одержала каждая из красавиц!

Для молодежной комиссии профкома ЗЖРК этот конкурс отнюдь не стал «первым блином»: благодаря стараниям всех причастных к масштабному действу людей удалось сделать действительно яркое и незабываемое шоу. А шоу, как известно, должно продолжаться. Поэтому все искренне надеются, что конкурс станет традиционным, и в следующем году в нем примут участие еще больше красивых и талантливых девушек!

**Елена ДРАГУН**  
Фото автора

